
 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/στους 

συγγραφέα/-είς και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #5 – Απρίλιος 2024 

 

Ενημερωτικό δελτίο                       
 

Τι νέο υπάρχει; 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας 

παρουσιάσουμε τις τελευταίες εξελίξεις 

του έργου SENIOR+.  

Καθώς το έργο πλησιάζει στο τέλος 

του, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που 

ανακοινώνουμε ότι ξεκινάμε το τελικό 

στάδιο υλοποίησής του. 

Το τελικό στάδιο είναι η οργάνωση 

τεσσάρων συνεδριών καθοδήγησης 

που θα επικεντρωθούν στην 

υλοποίηση ενός προγράμματος 

επιχειρηματικής επώασης (incubation) 

για τα άτομα άνω των 55 ετών που 

επιθυμούν να θέσουν σε λειτουργία τα 

επιχειρηματικά τους σχέδια. Οι 

εκπαιδευτικές συνεδρίες θα επικεντρωθούν στην απόκτηση των απαραίτητων γνώσεων για την 

έναρξη μιας επιχειρηματικής πρωτοβουλίας. Μέσω των συνεδριών, οι συμμετέχοντες θα 

καλλιεργήσουν τόσο την τεχνική τους εξειδίκευση όσο και τις διαπροσωπικές τους ικανότητες. 

Επιπλέον, η πλατφόρμα SENIOR+ είναι ήδη διαθέσιμη και διαθέτει τα παρακάτω στοιχεία: 

• Ένα μάθημα ασύγχρονης εκπαίδευσης που στοχεύει στην απόκτηση βασικών 

επιχειρηματικών δεξιοτήτων και απευθύνεται στα άτομα άνω των 55 ετών που επιθυμούν 

να εντρυφήσουν και να αποκτήσουν καινούριες γνώσεις για την επιχειρηματικότητα. 

• Μια συλλογή από επιχειρηματικές ιδέες οι οποίες είναι προσαρμοσμένες στις ανάγκες των 

ατόμων άνω των 55 ετών και μπορούν να εμπνευστούν από αυτές για να δημιουργήσουν 

τη δική τους επιχείρηση. Οι ιδέες αυτές έχουν υποβληθεί σε ενδελεχή αξιολόγηση από 

έμπειρους επαγγελματίες και βασίζονται σε επιτυχημένες εμπειρίες εφαρμογής. 

Συνάντηση εταίρων στο Παρίσι στις 16 Απριλίου 2024 στις εγκαταστάσεις 
του οργανισμού E-Seniors 
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Κάντε κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο για να συνδεθείτε στην πλατφόρμα: 

https://seniorplus.erasmusplus.space/el/ 

 

4η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων  
 
Η κοινοπραξία του έργου SENIOR+ συναντήθηκε στις 16 Απριλίου του 2024 στο Παρίσι της 

Γαλλίας. Κατά την συνάντηση, οι εταίροι συζήτησαν για τα τελευταία βήματα του έργου, τις 

δράσεις που έγιναν, καθώς και για τα επόμενα βήματα. Πιο αναλυτικά, η συζήτηση εστίασε στις 

εξής θεματικές: 

✓ Στις πρόσθετες διευκρινίσεις και οδηγίες αναφορικά με το πρόγραμμα επώασης 

✓ Στην ολοκλήρωση της πλατφόρμας και του περιεχομένου της 

✓ Στην επισκόπηση της τρέχουσας προόδου και των μελλοντικών δράσεων όσον αφορά τις 

δραστηριότητες προώθησης του έργου. 

 

Επόμενα βήματα 

Μετά την συνάντηση των εταίρων στο Παρίσι, οι δράσεις που πρόκειται να υλοποιηθούν το 

προσεχές διάστημα είναι οι εξής: 

• Η υλοποίηση του προγράμματος επώασης 

• Η δημιουργία περιεχομένου πολυμέσων για την ιστοσελίδα του έργου 

• Η διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων για το έργο στις χώρες-εταίρους. 

 

Εάν ενδιαφέρεστε να ενημερώνεστε για τις μελλοντικές δράσεις του έργου, επισκεφθείτε την 

επίσημη ιστοσελίδα του, κάνοντας κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://seniorplusproject.eu/el 
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